

第21屆女乒世界盃賽將於今日在加拿大萬錦市泛美體育中心舉行，中國女乒派出了劉詩雯、朱雨玲一老一新兩員戰將參賽，目標就是重新登上女乒世界盃之巔。

劉詩雯(左)與朱雨玲將出戰世盃。
路透社



乒超拒絕日本球員 石川佳純揚言報復國乒

日本乒乓球名將石川佳純日前證實已經打消到中國乒超聯賽打球的念頭；日本新星平野美宇也被另一間中國球隊拒絕。世界排名第2、第4位的朱雨玲、劉詩雯等中國選手也會參加世界盃，石川揚言報復國乒：「要努力戰勝中國選手，打入決賽！」



日將石川佳純在比賽中發球。
新華社

中國女乒矢志重奪世盃 一老一新戰將參賽



朱雨玲望首奪世盃冠軍。
新華社

去年在美國費城舉行的第20屆女乒世界盃，由於正處於奧運會後的調整期，丁寧、劉詩雯雙雙退賽，國乒也首次與該項比賽冠軍無緣，連續奪冠次數停留在19次，最終日本天才少女平野美宇問鼎。時隔一年，中國女乒已經不再為頻繁的賽程苦惱，中國女乒根據隊員情況和國際乒聯的安排，最後決定派出亞洲盃冠軍朱雨玲和中國女乒2號主力劉詩雯代表中國女乒出征世界盃。

劉詩雯盼再奪冠 朱雨玲望首封后

是次世界盃比賽，劉詩雯唯一想的就是冠軍。事實上，在女乒世界盃的歷史上，劉詩雯也確實算得上「冠軍專業戶」，2009年廣州的第13屆女乒世界盃，劉詩雯首次奪冠；2012年中國黃石、2013年日本神戶以及2015年日本仙台的女乒世界盃，笑到最後的也都是劉詩雯，她也因此擁有了「世界盃女王」的綽號，畢竟在她之前，能夠4次成為女乒世界盃冠軍的，也只有張怡寧。

香港文匯報記者 梁啟剛

曹星如休息大半年

香港「不败拳王」曹星如於本月舉行的《王者對決3》以點數擊敗日本拳手河野公平，取得職業生涯22連勝，可是他賽後因左眼受傷需要入院留醫。直至昨日，曹星如於其社交平台上載左眼消腫相，並稱要休息大半年，讓眼睛好好休養一下。



曹星如社交平台圖片

新老美網冠軍齊聚 珠海WTA超級精英賽



史提芬絲出戰珠海網賽。
美聯社

香港文匯報訊（記者方俊明珠海報導）「2017橫琴琴澳珠海WTA超級精英賽」將於本月31日揭幕，目前12位單打明星陣容全部揭曉，除了美網新科冠軍史提芬絲、俄羅斯紅粉柏芙尤真高娃、維斯尼娜、拉脫維亞好手塞瓦斯托娃及外卡選手彭帥外，2016年澳網和美網雙料冠軍、前世界第一姬芭德德國同胞格爾格斯、法國女將梅拉德諾維奇、美國後起之秀范德維格、澳洲新星巴蒂、捷克名將斯特里科娃、斯洛伐克好手萊巴里科娃齊聚圍，中國選手張帥和段瑩瑩則分列第一、第二後備。至此，本屆賽事的單打陣容將囊括兩位大滿貫冠軍及多位本賽季實現重大突破的國際女子網壇新星，新秀名將齊聚珠海。據悉，今年賽事總獎金升至228萬美元，單打冠軍可獲700分世界排名積分。

IBF絲路冠軍聯賽揭幕戰 中國等頂級拳手今展征程



蔡宗菊(右)在此賽中。
新華社

香港文匯報訊 今明日，來自中國、俄羅斯、泰國、菲律賓等國的頂級拳手將通過2017 IBF絲路冠軍聯賽揭幕戰，在澳門東亞運動會體育館正式開啟衝擊IBF B&R金腰帶的征程。

短訊

中國女排超聯今揭幕 江蘇隊目標力求衛冕

2017-2018賽季中國女子排球超級聯賽將於今晚7時半正式拉開戰幕，揭幕戰在上海盧灣體育館打響，由上海光明優倍女排主場對陣北京汽車女排。有21年歷史的女排聯賽首次更名為「超級聯賽」，江蘇女排獲得上季聯賽和全運會「雙冠王」，主帥蔡斌說，隊伍不會將兩個冠軍變成負擔，也不會吃老本，希望新上來的年輕隊員盡快融入球隊，「聯賽的目標自然是衛冕。」

匯豐冠軍高球賽 吳阿順並列第六

香港文匯報訊（記者夏微上海報導）在昨日於上海舉行的匯豐冠軍高球賽首輪比賽中，美國選手卡普卡以64桿，低於標準桿8桿的成績單獨領先。中國選手吳阿順以67桿，低於標準桿5桿的成績，並列第六，成為中國軍團中唯一一位進入首個比賽日前十名選手的選手。

港女足前鋒張煒琪 料澳職揭揭幕戰披甲

澳洲女子足球聯賽今日展開新一季賽事，布里斯班獅吼將作客對陣悉尼FC，香港女足前鋒張煒琪在季前熱身賽正選上陣便取得入球，相信她很大機會在開幕戰披甲上陣。



劉詩雯在比賽中回球。
新華社

斥資70萬購高壓氧氣箱 東方添新武器誓強勢反彈



東方由日本購入高壓氧氣箱，供足球隊和籃球隊球員使用。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊（記者郭正謙）東方獲新「武器」誓強勢反彈！高級組銀牌賽以3:1擊敗香港飛馬，東方龍獅日前總算打開今季勝利之門。為協助球員治療傷患及提升狀態，東方龍獅斥資70多萬從日本購入高壓氧氣箱予旗下足球及籃球隊使用，助球隊爭取佳績。

這部由日本國腳香川真司代言的高壓氧氣箱可同時讓6至8人使用，東方龍獅足球隊能教練鄭志洛表示，在箱內運動員會感受到比正常多30%的氧氣，對體能恢復及治療傷患大有幫助：「由籌備到抵港足足用了半年時間，這運動科技其實在外國非常普遍，但這種比較大型的高壓氧氣箱則是首次引入香港。」

對飛馬一戰梅開二度的洛迪古斯就是受惠者之一，這名西班牙前鋒在比賽前三天開始每日均會入箱進行恢復及治療。而另外兩名傷兵李康廉及曾錦濤亦對這新科技讚不絕口，曾錦濤表示：「有時經過激烈的比賽或高強度訓練，晚上會比較難入睡，不過如果在氧氣箱留45分鐘至一小時，有助提高睡眠質素，出來時會感到較放鬆，患處亦會得到舒緩。」總監梁守志表示不會硬性規定球員使用氧氣箱的次數，不過所有球員均非常「自動自覺」，相信可助球員提升狀態重回勝軌。



高壓氧氣箱可同時讓6至8人使用。
香港文匯報記者郭正謙攝